

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



СЕВЕРНЫЙ ИНСТИТУТ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



Орган студенческого совета НОУ ВПО
«Северный институт предпринимательства»

№3

Июнь 2014 года

Поздравляем выпускников!



Уважаемые выпускники!
От всей души поздравляю Вас с успешной сдачей выпускных экзаменов и защитой выпускных квалификационных работ!

Сплав инноваций и традиций классического русского образования — идея, на основе которой построена работа Северного института предпринимательства.

Два десятилетия успешной деятельности показали эффективность такого подхода. Успешность этой идеи продемонстрировали и Вы на государственных экзаменах и при защите выпускных квалификационных работ.

Государственная экзаменационная комиссия отмечает блестящие ответы на государственных экзаменах следующих студентов:

Байкалова Людмила Васильевна
Шашков Илья Владимирович
Григорьев Роман Олегович
Горяев Андрей Александрович
Зернов Николай Владимирович
Иванов Олег Геннадьевич
Вебер Анна Константиновна
Кожина Татьяна Николаевна
Лукачева (Сачава) Виктория Андреевна
Попов Алексей Иванович
Попов Виталий Арнольдович
Фадеева Анастасия Владимировна
Горький Владимир Александрович
Колесник Анатолий Александрович

На защите выпускных квалификационных работ лучшими были:

Кузнецова Наталья Александровна
Лопатина Ольга Александровна
Григорьев Роман Олегович
Александрова Ромуальда Юзэфовна
Корепин Иван Михайлович
Байкалова Людмила Васильевна
Макаров Олег Александрович
Симоненкова Ольга Владимировна
Дудорова Ирина Александровна
Попов Алексей Иванович
Абрамовская Светлана Николаевна
Антонова Наталья Александровна
Вебер Анна Константиновна
Горяев Андрей Александрович
Закусов Владимир Юрьевич
Зорин Артем Александрович
Колесник Анатолий Александрович
Кулин Максим Олегович
Курочкина Татьяна Владимировна
Куцык Любовь Сергеевна
Соболев Владимир Сергеевич
Харитонов Иван Николаевич
Шуваева Елена Александровна.

Желаю удачи во всех Ваших начинаниях!
Кочегаров Сергей Анатольевич,
ректор Северного института
предпринимательства



АВТОРАМИ ЭТОГО НОМЕРА
СТУДЕНЧЕСКОЙ ГАЗЕТЫ ЯВЛЯЮТСЯ
ВЫПУСКНИКИ
СЕВЕРНОГО ИНСТИТУТА
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА.

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ-
2014!

ВЫ ЗАВЕРШАЕТЕ УЧЕБУ В ЗНАМЕ-
НАТЕЛЬНЫЙ ГОД—ГОД 20-
ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ НОУ ВПО
«СЕВЕРНЫЙ ИНСТИТУТ ПРЕДПРИ-
НИМАТЕЛЬСТВА»! НАШ ИНСТИ-
ТУТ ПРОШЕЛ ПЕРИОД СТАНОВЛЕН-
НИЯ И ИДЕТ ПО ДЛИННОЙ ДОРО-
ГЕ РАЗВИТИЯ И СОВЕРШЕНСТВО-
ВАНИЯ. НАШУ ИСТОРИЮ ПИШУТ
НАШИ ВЫПУСКНИКИ—
ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА.
ЭТОТ НОМЕР **СТУДЕНЧЕСКОЙ**
ГАЗЕТЫ—О ВАС, О ВАШИХ МЫС-
ЛЯХ, ЧУВСТВАХ И ПЛАНАХ!



В этом выпуске:

ОБРАЩЕНИЕ КОЧЕГАРОВА С.А.	1
НАДО МЕНЬШЕ РАС- СТРАИВАТЬСЯ!	1
Я СЧАСТЛИВА! Я ТАК РАДА, ЧТО СДАЛА!	2
ИНТЕРВЬЮ С ВЫПУСК- НИКАМИ	3
ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ!	3
ЗАКОМЬТЕСЬ — СЕВЕРНАЯ КОММЕРЧЕ- СКАЯ ШКОЛА	4
ПОСЛЕ ЗАЩИТЫ ВКР	4

Надо меньше расстраиваться!

... Надо меньше рас-
страиваться перед экза-
меном, потому что при
волнении все мысли
разбегаются, особенно
во время ответа. Но —
убегают не все знания.
Что-то остается в голо-
ве. Поэтому я советую
всем — меньше волнуй-
тесь, лучше учите, уве-
реннее сдавайте экзаме-

ны - и все будет хоро-
шо!.. Мое отношение к
шпаргалкам — уважи-
тельное.
Шпаргалки - это полез-
ная вещь! Стараюсь
брать их с собой! Они
душу греют. Уверена в
том, что когда шпаргал-
ки со мной, то не обяза-
тельно их доставать. Они
просто есть и придадут

мне уверенность в себе. Это
уверенность в том, что я
все сдам...
... Сейчас
для меня
важно хоро-
шо написать
диплом!
И - каче-
ственно его
защитить!



Фенева Ольга Владимировна. 28.01.2014



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Я счастлива!

Прокишина Татьяна Владимировна 28.01.2014

... У меня сейчас - чувства облегчения и радости. Было очень много нервов и переживаний во время подготовки к этому экзамену... А сейчас - немножко даже грустно, что все прошло так быстро - годы обучения в институте, экзамены, зачеты, государственный экзамен. Приятно было познакомиться с девчонками и мальчишками своей группы. Грустно, что сейчас все это заканчивается, потому что студенческие годы самые запоминающиеся. Очень рада, что поступила в Северный институт предпринимательства, очень рада, что выучилась здесь! Все хорошо, все прекрасно! Я надеюсь у меня сегодня будет хорошая оценка!



Шубина

*Ирина Валентиновна
28.01.2014*

... Перед экзаменом было очень страшно, было плохое настроение, потому что боялась очень. Я постоянно думала об экзамене, плохо спала, не ела, не пила... Уверена, для того чтобы успешно сдать государственные экзамены - надо ходить на все лекции, потому что невозможно выучить весь материал за неделю подготовки! За месяц тоже материал не выучишь. Когда ты ходишь на все лекции, слушаешь преподавателей, то весь учебный материал в голове откладывается. Я хочу дать совет всем, кто

собирается сдавать экзамены - будьте внимательны на лекциях!... Надо ли писать шпаргалки? Надо! Пока пишешь, лучше запоминаешь материал, причем, запоминаешь главное! Пока выбираешь что нужно, пока все разрезаешь, раскладываешь - многое запоминаешь... Я считаю, что на экзамен шпаргалки надо брать с собой! Не обязательно в них подглядывать, важно просто брать. Так чувствуешь себя увереннее... Сейчас, после того как я сдала экзамен, мне кажется, будто огромная гора с

плеч упала. Чувство легкости, радости! Мне хочется всех обнять! Хочется сказать большое спасибо нашим преподавателям за то, что приняли у меня экзамен, за то, что они дали мне знания. Спасибо, спасибо, огромное спасибо! Я счастлива!



Семейный портрет в интерьере



...Я готовилась к экзамену в три подхода: сначала изучила теоретические вопросы, понятия и термины, потом - вопросы права, потом - вопросы государства. И старалась их объединить и сопоставить...

Сейчас я чувствую удовлетворение от проделанной работы.



*Мансурова
Елена
Наишьева
22.01.2014*

Я так рада, что сдала этот экзамен!

Лукачева Виктория Андреевна - лучший ответ группы 23.01.2014

Я очень хотела сдать экзамен хорошо! Спала с тетрадкой под подушкой, все ночи учила и учила... Была уверена, что сдать ТГП легко! .. Сейчас, после сдачи экзамена и после объявления оценок, я испытываю огромное волнение!

Я не ожидала, что сдать экзамен на «5», не ожидала, что мой ответ назовут луч-

шим!.. Когда я с билетом села за стол, то поняла, что я все-все забыла! Но постепенно что-то вспоминала и насобираала знаний на ответ. Очень помогли вопросы комиссии... Теперь я понимаю, что по ночам готовиться не стоит. К следующему экзамену необходимо просто привести имеющиеся знания в систему, ведь все выучить невоз-

можно! Но можно - понять и систематизировать выученный ранее материал... Я так рада, что сдала этот экзамен!



«Как сессия, так у нас—впечатления!»



...На каждой сессии мы рады встретиться со своими однокурсниками. Известно, что «от сессии до сессии живут студенты весело», Поэтому, как сессия, так у нас—впечатления! ...Сдача государственных экзаменов очень важна и ответственна...

Мы старательно и долго готовились... Комиссия задает вопросы по теме, кажется, ответил правильно...После экзамена – как тяжесть с плеч упала, чувствую легкость... Образование мне необходимо для себя, а также для улучшения моей профессиональной деятельности....

**Александр Васильевич,
25.04.2014**



Я очень довольна, что училась в Северном институте предпринимательства, так как я получила не только гигантские знания, но и развитие мышления и моей личности! Горжусь, что знаю много всего, в том числе – терминов, которые могу уметь применить!

**Кузык Любовь Сергеевна
25.04.2014**

... Хочется отметить те вопросы, которые задавали нам экзаменаторы. Задавая вопросы, они помогали нам, наталкивали на нужную мысль, помогали справиться с волнением... Мы благодарны всем нашим уважаемым преподавателям - Григорьевой С. В., Белоус Е. А., Коновалову И. В., Папушиной С.Н.

Огромное Вам спасибо!

**Головина Людмила Владимировна,
Александрова Ромуальда Юзэфовна
28.01.2014**



«Какое буду получать 3-е высшее образование? Время покажет!»



... Мы получаем 2-е высшее образование и для нас это – уникальная возможность вернуться на 20 лет назад, в те времена, когда нам было по 20 лет. ..

...Сейчас мы относимся к образованию серьезнее и более ценим возможность приобретения новых знаний... Я имею большой практический опыт и для меня важно соединить практику с теорией...

... Меня поразило позитивное и понимающее отношение к нам

преподавателей Северного института предпринимательства, которые понимают нас, отвечают на все наши вопросы... Я уверен в том, что всю жизнь надо учиться ... Какое буду получать 3-е высшее образование? Время покажет!

**Мигунов Михаил Николаевич,
25.04.2014**

Председатели ГЭК:

Сметанин А.В.



Молчанов Б.А.

«Диплом я писал старательно!»



Диплом я писал старательно. Тему выбрал случайно, она связана с моей профессиональной деятельностью... Было трудно 80 страниц ВКР уложить в 3 минуты выступления на защите... В целом, я собой доволен, так как успешно сдал 2 государственных экзаменов

на и защитил диплом. Я чувствую удовлетворение, хотя и волнуюсь из-за оценки... Основная трудность обучения заключается в преодолении своей лени. Но, если человек искренно захочет что-то сделать, то он делает все! И еще – надо полюбить свое дело – учебу или работу... За годы обучения в Север-

ном институте предпринимательства я приобрел много друзей, именно – друзей, а не знакомых. Я желаю всем выпускникам успешно применить свои знания на практике и сохранить дружеские отношения!

**Абакумов Иван Андреевич,
10.05.14**

Хочется отметить качественную работу моего научного руководителя – Кошелева Николая Николаевича. Он всегда был готов ответить на мои вопросы, четко и понятно объяснял все моменты написания и защиты ВКР...



**Ионина Надежда Юрьевна,
06.05.14**



Девиз организации: Мы верны традициям российского образования!

Орган студенческого совета НОУ ВПО «Северный институт предпринимательства»

Адрес:
 г.Архангельск,
 улица Суворова,
 дом 2

Телефон: 24-29-20
65-46-52

E-mail
sip-29
@yandex.ru
sehl-suvorova2

Сайт
www.nousip.ru
www.nousel.ru.



Знакомьтесь: Северная коммерческая школа!

Многие из студентов знают, что в 1992 году в Архангельске начала действовать Северная коммерческая школа, которая дала начало образовательному комплексу, состоящему из Северного института предпринимательства и Северного экономического лицея. Современная Северная коммерческая школа является правопреемником Северного экономического лицея, в котором на протяжении 20 лет учащиеся 8-11-х классов получали образование. В настоящее время в Школе осваивают программы основного общего и среднего общего образования учащиеся 8, 9, 10, 11-х классов. Школа—небольшая, поэтому каждый ученик на виду. Цель педагогического коллектива—создание комфортной образовательной среды, в которой ребята могут проявить себя, стать успешнее, подготовиться к жизни в современном мире.

В 2014-2015 учебном году в школе будут сформированы три класса: 8-й, 9-й, и профильный 10-й. Северная коммерческая школа предлагает малую наполняемость классов, систему индивидуальных консультаций по учебным предметам, психологическое сопровождение обучения, разнообразные формы внеурочной деятельности. Более подробно о школьной жизни можно узнать на сайте **nousel.ru**. Обучение в школе платное. Возможна оплата за счет средств материнского капитала.

Для выпускников Северного института предпринимательства вводится ЛЬГОТНАЯ ЦЕНА на обучение детей (своих, родственников и знакомых) в Северной коммерческой школе. Звоните: (8182) 24-29-20, 27-64-10.



...Очень рад, что хорошо защитил свой диплом! Я работал над ним долго, очень плотно – в течение последних трех месяцев, потому что хотел написать качественно! Кажется, это у меня получилось! Моя выпускная квалификационная работа связана с моей профессиональной деятельностью. Я работаю в Северодвинске и уверен, что будущее – за большими рабочими организациями, будущее – за Россией!..

Я доволен, что учился в Северном институте предпринимательства, так как усвоил здесь качественные знания о науке управления людьми. Запомнились дни подготовки к государственным экзаменам, пришлось повторять, а то и заново учить, многие вопросы... Высшее образование необходимо мне для самосовершенствования, для карьерного роста, а также для улучшения работы предприятия...

Я хочу пожелать моим однокурсникам, чтобы все задуманное у них получилось реализовать, чтобы все достигли своих целей! А потом – шли дальше, к новым высотам!

Григорьев Роман Олегович,
28.04.2014



...Выйдя с защиты ВКР, я сейчас чувствую огромное облегчение!. Наконец-то я стала дипломированным специалистом

с двумя высшими образованиями! Я училась для того, чтобы расширить свой кругозор, приобрести новые знания и поменять сферу своей профессиональной деятельности...

Сегодня вечером мы устроим семейный сладкий праздник, участником которого будет и мой 5-месячный сын... Я хочу, чтобы мой ребенок, так же как и все дети, был здоров, так как

здоровье – главная ценность на свете!

Антипина Виктория Дмитриевна 10.05.14

... Совмещать учебу и работу довольно сложно, так как и объем профессиональной деятельности очень большой, и предъявляются разные требования ко мне, как работнику, и ко мне, как к студенту. Поэтому студент-заочник ощущает тяжелый груз на плечах... Следует учитывать и тот факт, что почти все свободное от работы время уходит на учебу, а на семью остается мало времени...

... Диплом в моей жизни – важная ступень. Я стал больше знать и понимать, стал более уверенным в себе, настроен на карьерный рост ...

Дорофеев Александр Юрьевич
06.05.14

